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IV. Lecke a vadludaktól! 
 

Gondolkoztál már azon, hogy miért repülnek V alakban a vadludak? 

Mint minden állati viselkedésben, Istennek itt is jó oka volt arra, hogy ezzel az ösztönnel 
ajándékozza meg a ludakat. 
 

Amikor egy-egy madár suhint egyet a szárnyával, felhajtóerőt képez  
az őt követő madár számára. Egy V alakban, az egész csapat legkevesebb 71 %-kal 
hosszabb utat tud megtenni, mintha az egyes madarak egyedül repülnének. 
 
Amikor egy lúd kiesik a V alakból, hirtelen úgy érzi, mintha mázsás súly húzná lefelé… 
…és gyorsan visszatér a csapathoz! 
 
Csakúgy, mint a ludak… azok az emberek, akik azonos irányba tartanak és közösséget 
alkotnak, gyorsabban jutnak el céljukhoz, mint azok, akik teljesen egyedül próbálják 
meg azt. 
 
Amikor egy lúd elfárad, hátra repül és egy másik foglalja el a helyét a V csúcsán.  
Ha az embereknek lenne annyi józan eszük, mint a ludaknak, rájönnének, hogy a 
sikerük egyértelműen a közös munkájukon múlik, felváltva vállalva a munka nehezét  
és osztozva a vezetés terhein.  
 
A hátul repülő ludak hangos gágogással bátorítják az elsőket a sebesség növelésére.  
Fontos, hogy a mi hátulról jövő „gágogásunk” bátorító legyen az előttünk haladóknak. 
Különben csak gágogás marad! 
 
Amikor egy lúd megbetegszik, 2 másik lúd is lemarad vele a V alakzatból és követi, 
hogy védelmet nyújthassanak számára. Addig maradnak vele, amíg erőre kap és újra 
repülni tud, vagy amíg meghal. 
 
Akkor útra kelnek, hogy beérjék saját alakzatukat, vagy csatlakozzanak egy másikhoz. 
Bárcsak mi is ennyire önfeláldozók lennénk, hogy érdemesek lehessünk ilyen barátokra, 
akik a szükségben mellettünk állnak. 
 

Nem kell tudósnak lennünk ahhoz, hogy tanuljunk Isten csodálatos teremtményeitől…,  
csak meg kell állnunk és figyelnünk elég hosszasan, hogy Isten felfedje előttünk csodáit 
és intelmeit! A Biblia szerint: „Mindaz, amit Istenből megismerhetünk, Ő láthatóvá tette 
azt, hiszen ami belőle láthatatlan, alkotásaiból az emberek már a világ megalapítása óta 
megértik s átlátják…” Róma 1:20. 
 
“Egyébiránt kérdezd meg csak a barmokat, majd megtanítanak, és az égnek madarait, 
azok megmondják Néked. Avagy beszélj a földdel és az megtanít téged,  
a tenger halai is elbeszélik néked. Mindezek közül melyik nem tudja, hogy az Úrnak 
keze cselekszi ezt”?  JÓB 12:7-9. 
 
Hát, érdemes figyelni a vadludakra?! A történelemben mindig visszájára fordult az, ha 
az emberek Istent bár megismerték alkotásaiból, Istenként nem dicsőítették és hálát 
neki nem adtak! Ennek az lett a következménye, hogy a „be nem látó szívük 
megsötétedett…” – s erre napjainkban, éppen az égnek madarai figyelmeztetnek! 
A diafilm letöltéséhez kattints ide. 
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1. Mert szárnyalásukat és pusztulásukat látjuk, mégsem veszünk észre semmit…? 
2. Hát miért nem kérdezzük meg az ég madarait, a Biblia szerint azok megmondják 
nekünk! 
3. Jó…, elismerés érte: hogy a madárinfluenza át ne terjedjen az emberre, felfedeztük a 
védőoltást!  
4. ...de mi emberek erkölcsi és szellemi lények lennénk, és ebből az egész világot 
fenyegető és pusztító járványból, mégsem vonunk le semmi, de semmi tanulságot? 
 
Pedig az emberiség felett a viharfelhők sűrűsödnek, miközben a madarak pusztulnak! 
De miért van ez így? 
 
„Az ember be nem látó szíve” - Istent az Ő alkotásaiból bár megismerte, mégis lázadását 
fejezte ki iránta! Figyelmen kívül hagyva ezzel Isten örökkévaló szellemi és erkölcsi 
törvényeit, az ember a maga útján jár! - amit a Biblia bűnnek ítél, s ezért az ember 
lázadása miatt, a világ ellenséges viszonyban áll Istennel!  
 
A bűn viszont természeténél fogva, k i f o s z t! Titkon és alattomban, mint a H5N1 
vírus!Biztos a következménye : „A bűn zsoldja a halál…!” Róma 6:23. 
 
Az emberek a madárinfluenza vírusa ellen védekeznek, viszont szabad akaratukból a 
bűn kifosztó és pusztító „vírusát” édesgetve terjesztik! Sokszor egész falvak szárnyasait 
kipusztítják óvintézkedésképpen, de pl.: a szexuális bűnöket tolerálva, annak 
védelmében törvényt alkotnak! Az ember szíve a bűn következtében sötétedett meg, és 
ha ahhoz ragaszkodik, akkor a figyelmeztetést az égre felírva sem látja meg!                                                                                              
De tudnunk kell, hogy a halál az itt is, ott is következmény, mert mindaz amit: Isten 
törvényei nélkül az emberek szabatosan megélnek, az nem marad következmény nélkül!  
 
Miért tragédia az, ha az ember a saját maga útján jár? Közben azért tisztelheti Istent, 
nem: Lehet annak káros következménye? 
 
Győződjünk meg róla! „Az emberek azt állították magukról hogy bölcsek, pedig 
ostobákká lettek: Isten dicsőségét embereknek, madaraknak, négylábúaknak és 
csúszómászóknak hasonmásával cserélték fel” 
 

Bálvány istenek – képei 
 
„Ezért Isten az embereket kívánságaikban tisztátalanságra adta, hogy testüket egymás 
között megbecstelenítsék, hiszen ők maguk cserélték fel az Isten igazságát hazugsággal.” 
 
„Isten olyan életfelfogásra dobta oda őket, amely az ítéletkor nem állja ki a próbát”!     
Ezért: „Nőik a természetes életmódot felcserélték, hasonlóképpen a férfiak is elhagyták 
a nővel való természetes élést…, és egymás iránt gyulladtak lángra…, - Mintha csak a 
mai homoszexuális - leszbikus -  biszexuális életfelfogásról beszélne: A  B i b l i a !               
- a Róma 1: 18-28-ban. 
 
Sodomában és Gomorában: jó dolgukban az emberek megbecstelenítették egymás 
testét.…, 1. Mózes 19:5-9.  vágyaiktól kínozva, „falra másztak …,” …de nem olvastak              
és tanultak a múltból! 
A diafilm letöltéséhez kattints ide. 
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Ádám u. 2006-ban: Noé meghalt 
Ez időre az özönvíz ítélete épp hogy mögöttük volt, de Sodomában és Gomorában, már 
az össznépi szexuális perverzitás újra a virágkorát élte! - Az igaz Lót erre a 
párhuzamra, napjainkban mit mondana?  
 
Ítélet! - Ezt mondaná Lót: „mert torz dolgaikért megkapták azt a bért, mely 
tévedésükért kijárt nekik…” Városaikat Isten ítélete pusztította el, és a történelem 
szemétdombjára kerültek! Ez lett Sodoma és Gomora szexuális bűneinek 
következménye!  
 
Jézus azt mondta: „Amely napon kiment Lót Sodomából, tűz és kénkő esett az égből, és 
mindenki elveszett: Ezenképpen lesz azon a napon, melyen az embernek Fia megjelenik” 
Lukács 17: 29-30.  - Az életfelfogásunk az Ő eljövetelekor kiállja a próbát? 
 
Emlékezzünk a vadludakra: Ők tudják, hogy „az Úrnak keze cselekszi ezt”!     
Hát mi emberek se cseréljük fel az Isten igazságát hazugsággal! Hanem: 
Tanuljunk az égre felírt leckéből! 
A diafilm letöltéséhez kattints ide. 


